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      Locuri de muncă vacante la nivel județean și în rețeaua EURES 
 
 

•    136 locuri de muncă vacante în județul Sălaj 
 
Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele 
Agenţiei Județene pentru Ocuparea Forţei de Muncă(AJOFM) Sălaj, sunt disponibile 136 locuri de 
muncă. 
Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: muncitor necalificat(40), operator fabricarea 
cauciucului(19), confectioner îmbrăcăminte(13), ambalator manual(10),  operator polestireni 
armați cu fibră de sticlă(9), tapiter(5), ajutor bucătar(5), lucrător bucătărie(5), conducător 
auto(5), mecanic utilaj(5), vopsitor auto(4), manipulant mărfuri(3), mecanic auto(2), electrician 
auto(2), tinichigiu carosier(2) și inginer construcții civile industriale și agricole(2). 
 
Din cele 136 locuri de muncă vacante declarate de angajatori la agenția pentru ocuparea forței 
de muncă, pentru persoane cu studii medii sunt oferite 43 locuri vacante, iar pentru persoanele 
cu școală generală sau studii incomplete sunt disponibile 91 locuri de muncă(operatori poliesteri 
armați cu fibră de sticlă, croitor, lucrător bucătărie, muncitor necalificat) etc. 
Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcţie de locurile 
de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor,  precum şi de numărul repartiţiilor 
emise în vederea ocupării.  
Oferta locurilor de muncă vacante la nivel național/județean poate fi accesată pe site-ul 
www.anofm.ro în secțiunea Locuri de Muncă Vacante.  
 
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa la A.J.O.F.M. Sălaj, din mun.Zalău, 
str. T.Vladimirescu nr.8 bl. P40 parter, tel :0260/612463,e-mail: ajofm.sj@anofm.gov.ro, sau 
accesând site-ul : www.anofm.ro. 
 
 

• 271 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 
 
Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 271 
locuri de muncă vacante, după cum urmează: 
Norvegia – 103 locuri de muncă pentru: lucrător în producție – prelucrarea somonului; mecanic 
biciclete 
Suedia – 90 locuri de muncă pentru: electician; operator de proces -zona topitoriei ; operator de 
proces -turnare continuă; mecanic – zona laminorului la cald; electician – zona de turnare; 
electrician – macarale și echipamente ridicare; mecanic – macarale și echipamente ridicare; 
operator de proces – zona laminorului la cald; mecanic – zona topitorie 
Irlanda – 25 locuri de muncă pentru: îngrijitor persoane; zidar-pietrar 
Italia – 15 locuri de muncă pentru șofer autobuz 
Germania – 11 locuri de muncă pentru: fizioterapeut; lucrător în producție - procesare produse 
din carne 
Olanda – 11 locuri de muncă pentru: mecanic de asamblare; personal de punte; timonier 
Slovenia – 8 locuri de muncă pentru: montator pardosele; chimist dezvoltare produse cosmetic; 
cameristă hotel; bucătar a la carte; ospătar (chelner) 
Finlanda – 6 locuri de muncă pentru: montator țevi în șantier naval; sudor TIG; sudor MIG/MAG 
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Franța – 2 locuri de muncă pentru carosier tinichigiu auto. 
 
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă în Spaţiul Economic European pot consulta 
ofertele accesând www.anofm.ro/EURES. 
 
 
 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj  
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